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Ovako NIKADA VIŠE nećete morati plaćati 
HTV-ovu pretplatu: Doznajte i koje su 
ovlasti njihovih kontrolora 
Autor: I.Delić Srijeda, 03. Lipanj 2015. u 13:03  

Pored svih ostalih troškova, ovaj vam nije potreban. 

Uz brojna poskupljenja, poreze i ostale troškove kojima su izloženi hrvatski građani primorani 
su plaćati TV pretplatu kojom se puni proračun Hrvatske radiotelevizije. No, znate li da 
pretplatu za televizijski i radijski program uopće niste dužni plaćati? Da je tome tako svjedoče 
upozorenje Stipe Petrine koji je javno objavio legalan način kojim je moguće prekinuti s 
plaćanjem pretplate. Prije svega, potrebno je odjaviti TV uređaj dopisom na adresu javne 
televizije obavezno s povratnicom na kojoj će čitko pisati odjava TV uređaja određene marke. 

‘JA XY dana- navesti datum odjavljujem svoj televizor marke- navesti marku iz razloga jer ne 
želim više pratiti tv program HRT-a’, primjerak je kroz koji pretplatu valja odjaviti. Idući 
korak jest da pretplatu odbijete platiti kada vam inkasator zakuca na vrata. Ujedno, možete 
mu zabraniti da ulazi u vaš posjed ili stan. Uskoro očekujte opomenu i istu naprosto 
zanemarite. No, važno je da imate povratnicu kojom ste odjavili televizor na kojoj je vidljivo 
kada je zaprimljena u Prisavlju. Tada u roku od osam dana od dana kada ste dobili Ovršni 
prijedlog valja napisati prigovor kako vam piše u Rješenju o ovrsi temeljem vjerodostojne 
isprave. 

‘U zakonskom roku izjavljujem prigovor na naprijed navedeno rješenje o ovrsi budući da sam 
dana- navesti kojeg odjavio TV prijemnik pa prema tome nemam nikakve obaveze plaćati 
televizijsku pretplatu- napišite u svojem prigovoru kojem treba dodati fotokopiju povratnice. I 
tu priča završava. 

S druge strane valja imati na umu i koje su ovlasti tzv. HTV-ovih inkasatora. Prije svega, 
ukoliko ga ne želite pustiti u dom ne morate to činiti sve i da dođe s policijom. Naime, 
policija u vaš stan može ući samo ako ih pozovete, ali i ako posjeduju nalog za uhićenje ili 
pretres te ako trebaju ukloniti neposrednu opasnost. 



 


